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https://www.100test.com/kao_ti2020/274/2021_2022_2007_E5_B9_

B4_E5_88_9D_c67_274054.htm 一、单项选择题1.【答案】A【

解析】出售商品的收入属于日常活动，记入“其他业务收入

”科目中，符合收入的定义；出售无形资产净收益和转让固

定资产净收益不属于日常活动，计入营业外收入，不符合收

入定义；向购货方收取的增值税销税额，不属于企业的收入

核算的内容。2.【答案】C【解析】各种账务处理程序之间的

主要区别在于登记总账的依据和方法不同。3.【答案】A 【解

析】管理费用明细账要按多栏式设置。4.【答案】A【解析】

应提折旧额=(1850-50)×5/15×6/12=300(万元)。5.【答案】B

【解析】交易费用计入当期损益，入账价值=200×（4-0.5

）=700万元。6.【答案】A【解析】材料成本差异=21000-990

×20=1200(元)。7.【答案】A【解析】从应付职工工资中代扣

的职工房租时，视同发放工资，借记“应付职工薪酬”，贷

记“其他应收款职工房租”。8.【答案】C 【解析】建造办公

大楼使用的生产用原材料的增值税是要计入所建资产的成本

中，通过“在建工程”科目核算。 9.【答案】B【解析】该企

业2002年度确认收入=20×6÷(6 4)=12(万元)。10.【答案】A

【解析】计入资本公积的数额＝100000×1.2×(1-3％)-100000

＝16400元。11.【答案】B【解析】工资费用没有超标，所得

税费用=(1000－10)×33％＝326.7万元。 12.【答案】B【解析

】增发新股使企业一方面增加资产，同时增加股本，即所有

者权益增加。13.【答案】B【解析】乙产品应分配的联合成

本=600÷（450 300）×300=240万元。14.【答案】D【解析】



投资活动是指企业长期资产的购建和不包括在现金等价物范

围内的投资及其处置活动。支付的在建工程人员的工资属于

投资活动。15.【答案】B【解析】随同商品出售而不单独计

价的包装物的实际成本应计入“销售费用”。16.【答案】C

【解析】副产品的成本=200×300=60000元。17.【答案】A【

解析】甲产品应分配的联合成本=600÷（600 400）×600=360

万元。18.【答案】C【解析】使用寿命不确定的无形资产不

应摊销。企业选择的无形资产摊销方法，应当反映与该项无

形资产有关的经济利益的预期实现方式。无法可靠确定预期

实现方式的，应当采用直线法摊销。19.【答案】A【解析】

应计入资本公积的金额=30-40×25%=20(万元)。20.【答案

】C 【解析】企业因债权人撤销而转销无法支付的应付账款

时，应将所转销的应付账款转入营业外收入。查看：2007年
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